

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Montena EMC SA, bisher in Rossens FR, CH-217.0.135.648-9, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 171 vom 04.09.2012). Gründungsstatuten: 08.07.1987, Statutenänderung: 02.07.2013. Gemäss Vertrag vom 09.12.1997 übernimmt die Gesellschaft auf dem Weg der Fusion Aktiven und Passiven der 'EMC Baden SA', in Dättwil, gemäss Bilanz vom 30.06.1997; Aktiven: CHF 1'750'553.95, Passiven: CHF 1'470'443.09, was einen Aktivenüberschuss von CHF 280'110.86 ergibt. Die Fusion findet ohne Kapitalerhöhung statt, da die übernehmende Gesellschaft alle Aktien der übernommenen Gesellschaft hält. [bisher: Selon acte authentique et contrat du 09.12.1997, la société reprend par voie de fusion, les actifs et passifs de la société 'EMC Baden SA', à Dättwil, selon bilan du 30.06.1997; actifs : CHF 1'750'553.95, passifs : CHF1'470'443.09, soit un actif net de CHF 280'110.86. La fusion a lieu sans augmentation de capital, la société absorbante détenant toutes les actions de la société absordée.].Firma neu: **Electrosuisse Service AG**. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht]. Sitz neu: Fehraltorf. Domizil neu: c/o Electrosuisse, SEV Verband für Elektro-, Energie- und Informationstechnik, Luppmenstrasse 1, 8320 Fehraltorf. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Personalverleih an die Electrosuisse. Sie kann ferner auch im Personalverleih und der Personalvermittlung zuhanden von Drittfirmen in der Schweiz tätig sein. Aktien neu: 500 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00. [bisher: 500 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Publikation im Publikationsorgan oder, sofern Namen und Adressen aller Aktionäre bekannt sind und das Gesetz nicht zwingend etwas anderes vorschreibt, durch schriftliche Mitteilung. . Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist aufgehoben.].

Tagesregister-Nr. 24715 vom 05.08.2013 / CH-217.0.135.648-9 / 01018695